



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1072

01.10.2023 (134)

Vodstvo med nacionalno skupnostjo in elitizmom

od Michaela Kühnena

SKUPNOST LJUDSTVA IN ELITE

V obdobju boja si partija utira pot do novega reda, po prevzemu oblasti pa kot politična avantgarda volje nemškega ljudstva (naroda) daje smernice za uresničitev partijskega programa in s tem za izgradnjo novega reda; pri obeh nalogah uporablja fűhrerjevo načelo, da bi zagotovila zmago in uspeh. Po oblastno-politični zmagi nacionalsocializma, tj. po premagovanju vladajočega sistema, se bojevniki eliti partije pridruži strokovna elita, ki omogoča in uresničuje gradnjo Nove ureditve v skladu s svojimi smernicami na vseh ravneh - strokovna elita v gospodarstvu, znanosti, upravi, ljudski obrambi, sodstvu, vodenju države in še marsičem.

Na vseh ravneh ljudskega življenja torej velja načelo voditelja, to je pravkar omenjena drža neomejene oblasti v službi naloge in prav tako neomejene osebne odgovornosti; ljudska skupnost torej na vseh področjih oblikuje elito in ji daje vso moč, da lahko izpolnjuje svoje naloge. Tako se v ljudeh prebudijo izjemne energije, v celoti se izkoristijo vse rezerve talentov in vsak človek s sposobnostmi bo našel svoje mesto in ga z vsemi močmi opravljal za skupnost. Ustanovljene so elitne šole, ki dajejo priložnost vsakemu nadarjenemu fantu, ne glede na njegovo premoženje ali poreklo. To se izvaja v okviru internatskega izobraževanja, da se zagotovi tudi najboljša možna vzgoja značaja, saj je treba tudi to strokovno elito

oblikovati po podobnih stališčih, kot je to vedno veljalo za militantno elito partije.

Kakšni so ti vidiki oblikovanja elit v nacionalsocialistični Volksgemeinschaft?

Sama ideja elite je ena od nepogrešljivih in temeljnih sestavin nacionalsocialističnega pogleda na življenje - hierarhija in hierarhičnost sta osnovni načeli reda, ki ga ureja naravni zakon, in se globoko ujemata z našim biološkim mišljenjem. Vendar bo treba zelo paziti, da ne bo zrasel ne-nacionalni mojstrski razred, ki se čuti za nekaj boljšega, se arogantno ločuje od nacionalne skupnosti, zasleduje lastne interese in svojo oblast dojema kot cilj sam po sebi, ne pa kot nalogo!

Partija, katere voditelji in podvoditelji so šli skozi neusmiljeno elitno izobraževanje v obdobju boja in se bodo še naprej izobraževali po teh načelih, mora poskrbeti, da se takšni začetki napačno razumljene mojstrske človečnosti popolnoma izkoreninijo, po možnosti pa preprečijo že na samem začetku.

Namesto tega se bo poklicna elita v službi skupnosti izobraževala in oblikovala - njeni pripadniki se morajo brez omejitev videti kot Volksgenossen, ki so zaradi svojih sposobnosti dosegli vzvišen položaj, s katerega so dolžni celotni Volksgemeinschaft, ki jim je navsezadnje omogočila, da so vse svoje sposobnosti sploh lahko razvili in jih brez omejitev uporabljali.

V nacionalsocializmu Volksgemeinschaft in elita nista nezdružljivi nasprotji; med njima vsekakor obstaja napetost, ki pa je plodna. Naša prihodnja völkische elita bo hitela za in v Volksgemeinschaft.

Naloga te völkisch elite je uresničiti novi red na vseh področjih in na vseh ravneh v skladu s partijskimi smernicami. Elita ostane elita le, če ostane zavezana tej nalogi. Samo iz svoje naloge in iz svojega delovanja, da bi izpolnila to nalogo, pridobi svojo avtoriteto. Voditelji, ki se oddaljijo od teh temeljev in iščejo oblast zaradi oblasti, izgubijo svojo avtoriteto in ne pripadajo več eliti našega ljudstva.

Strokovna elita pri svojem delu nosi neomejeno odgovornost do Volksgemeinschaft oziroma oblastno-politične avantgardne organizacije, ki jo uteleša, tj. naše stranke. Le tako lahko uskladimo narodno skupnost in elito ter ustvarimo Novi red!

NOVI ZAKON

Naši ljudje so na poti od starega reda, minus sveta, ki nas obdaja, k novemu redu, napredni kulturi, ki je v skladu z vrsto in naravo. Avtoriteta bojevniške partijske

elite izhaja iz naloge napredovanja narodne skupnosti na tej poti, tako kot avtoriteta poklicne elite izhaja iz prevzema oblasti s strani partije na vseh ravneh in na vseh področjih narodnega življenja in državnega organizma.

Državno in partijsko vodstvo v nacionalsocialističnem Volksstaatu sta torej elita v službi naloge. Ta naloga je rešena, ko je izpolnjen program stranke - zlasti njegovi dve temeljni zahtevi. Novi red je uresničen, ko se vsi Volksgenossen oblikujejo po načelu: Skupno dobro ima prednost pred lastnim interesom; in ko bo resnična Volksgemeinschaft, ki je v njej nastala, našla državni in kulturni okvir, v katerem ne bo več dohodka iz dela in brez truda, vsi Volksgenossen bodo duhovno ali fizično ustvarjali za skupnost, interesno gospodarstvo bo premagano, vse družbeno življenje bo v skladu z zakoni narave in völkisch Eigenart, izpolnjene pa bodo tudi druge programske točke NSDAP. Takšen red je varen, sposoben trajanja in razvoja šele takrat, ko je lahko oblikoval tri generacije v neprekinjenem zaporedju in v posesti oblasti. Šele tretja generacija bo popolnoma zrasla v novem duhu in ga bo sposobna ohraniti in posredovati naprej v neokrnjenem stanju.

Na tej točki nacionalsocialistična stranka razpade, cilj je dosežen in militantna ter strokovna elita naše narodne skupnosti se združi v enotno, resnično rasno plemstvo voditeljev, ki v sebi utelešajo najvišjo vrednost rase in osebnosti! Zakon, po katerem se razvija Novi red, potem ni več vezanost na nalogo, ki je bila izpolnjena, temveč svoboda:

Novi red je red svobode, v katerem se lahko vsak član ljudstva - delavec, vojak ali vodja - neomejeno uresničuje in plemeniti kot osebnost, kot v skupnosti. To velja tudi za vodilni sloj novega reda, novo rasno plemstvo, ki bo vzpostavilo resnično vladavino najboljših. Verjetno se bodo pretežno združevali v verskih skupnostih, ki lahko nudijo dom in možnosti za razvoj najrazličnejšim osebnostnim izrazom ter tako nenehno poglobljajo in bogatijo življenje.

Zloraba svobode s strani ljudskih tovarišev ni bolj pričakovana kot zloraba oblasti s strani vladajočega rasnega plemstva, saj je njihovo prizadevanje za preživetje in naravni razvoj naših ljudi (ohranitev in razvoj vrste) postalo samoumevno - nad vsem pa bdi nepodkupljiv senat, Nad vsem bdi nepodkupljivi senat, svet starešin modrecev in zdravilcev, ki skrbi, da nikoli več ne pride do odtujitve med kulturo in naravo, da se kultura z vsem svojim višjim razvojem, poglobljanjem in bogatenjem v duhovnem in materialnem pogledu vedno razvija v skladu z naravo in njenimi zakoni življenja.

Ta novi red ni raj, ni dežela mleka in medu - je red trdega dela, napora, odnosa in sloge (ne le biti rasa, ampak imeti raso, po starem geslu, ki se je v današnjem času žal izrodilo v karikaturu: Plemenitost zavezuje - in ves naš narod bi se moral počutiti kot plemič, dati izraz in resničnost plemenitosti dela!); to je red boja in ne

lenobe, ustvarjalnosti in ne brezdelja; novi red je red velikega časa in tak red ni nikoli udoben, potem se udobje in veličina izključujeta. To ni končno stanje v zgodovini ljudi, temveč izhodišče nenehnega boja za razvoj, za podobo človeka, ki v ljudeh resnično spet vidi podobe bogov in ne rojevajočih se mravelj, plastičnih živali in potrošniških robotov! In v tem vrstnem redu bodo in bodo vladali najboljši - mojstrska rasa, ki izhaja iz generacij evgenične selekcije in jo oblikujejo vzgoja, odnos in slog; gospodarji belega sveta in nove dobe - mostovi do naslednje stopnje razvoja človeka, kot je v svoji podobi nadčloveka vidno predvidel in po kateri je hrepenel Nietzsche!

SENAT

Vedno znova je bilo poudarjeno, da se mora vsak tovariš, od preprostega partijskega tovariša do vodje partije, počutiti kot orodje in služabnik partije, se vključiti v skupnost partije in se podrediti partijski liniji. Za nacionalsocialista je partija skoraj mistična skupnost, dom in smisel življenja, je celota, ki je vedno več kot vsota vseh delov; je organizem posebne vrste, za katerega je značilna skupinska duša, slog, vseobsegajoč odnos do življenja: **Partija ima vedno prav!**

Toda kaj je to konkretno - stranka? Navsezadnje tudi ona potrebuje ljudi, da lahko deluje; ljudi, ki utelešajo stranko, določajo njeno linijo ter v njenem imenu dajejo ukaze in navodila - in vendar morajo vedno ostati služabniki stranke in se ji podrediti. Kdo ali kaj je stranka?

Za navadnega partijskega tovariša, za navadnega političnega vojaka je njegov neposredni nadrejeni partija, skozi katere usta mu govori partija; nasprotovati njegovim ukazom pomeni nasprotovati partiji in s tem sabotirati zmago. To velja, dokler ta vodilni tovariš dejansko deluje v skladu s partijsko linijo in v njenem imenu. Če se od nje oddalji, samodejno izgubi svojo neomejeno avtoriteto, ki jo lahko in mora uveljavljati kot utelešenje partije.

Vsak član vodstva je podrejen višjemu političnemu voditelju in za njegov odnos do njega velja enako, kot je bilo povedano prej. Tudi visoki funkcionarji stranke so podrejeni rajhovskemu vodstvu, ki zanje uteleša stranko, dokler se sami uklanjajo generalni liniji. In končno, člani reichovega vodstva priznavajo voditelja stranke kot najvišje utelešenje stranke, ki postavlja linijo stranke in brez zadržkov vodi NSDAP v njenem težkem boju.

Toda tudi vodja stranke ni stranka sama; tudi on ne daje samovoljnih ukazov, temveč nosi odgovornost do stranke in se podreja njeni skupnosti. To odgovornost nosi tudi do zgodovine, vendar to še ni vse:

Tudi partijskega voditelja je mogoče brezpogojno ubogati le, dokler ima pravico trditi, da prek njega stranka izraža svojo voljo; kajti NSDAP je nosilka volje in avantgarda naroda - ne en sam človek! Zato mu zgolj sodba zgodovine ne more odreči pravice, da uteleša stranko in v njenem imenu določa njeno smer:

Za strankarskega voditelja se stranka pokaže, ko je enkrat v vodstvu rajha, saj si mora kot vsak drug politični voditelj pridobiti zaupanje svojih neposrednih podrejenih in ga obdržati. Brez zaupanja svojih rajhovskih voditeljev voditelj stranke ne more trditi, da deluje v imenu in za račun stranke. Čeprav nobeno reichovo vodstvo ne more strmoglaviti voditelja stranke, se lahko njegovi člani obrnejo na višjo avtoriteto, če ugotovijo, da voditelj stranke v sebi ne uteleša več volje in poslanstva stranke.

Ta najvišja funkcija NSDAP je SENAT stranke, ki voli vodjo stranke, kot celota ima pravico veta na vsako odločitev in po potrebi lahko celo strmoglaviti vodjo stranke, ki je prenehal biti v službi stranke. Senat je nadzorni organ, vest NSDAP. V njem je tudi za vodjo stranke utelešena stranka, katere služabnik je, tako kot vsak njegov strankarski tovariš!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

November 1934 September 1975 26. April 2019 (100)

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Absoluter von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgeht, die Karte für das gesamte Volk unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu errichten.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich verbunden und kämpfen um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist aber dabei, die Volkstümer zu gegen alle rassenmischenden Völker (?) - zu kämpfen, keine Mittel und Laster, Überlebend und Rassenreinigung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob nur Propagandamental "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthecentury.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil si, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (100)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!